

МАГИСТРАЛЬ УГЛЯ

ОРГАН ПОЛИТОДЕЛА НОВОКУЗНЕЦКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ Ж. Д.

ВЫШЕ ТЕМПЫ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА!

Многое произнесено поучительных речей. На каждом собрании и заседании говорилось о том, что в соревновании нельзя допускать парадности и шумихи. Соревнование должно быть боевым и конкретным. Но, к сожалению, на некоторых предприятиях дело организации соревнований поставлено покривленно из рук вон плохо.

В тот момент, когда вся страна напрягается для своих усилий на выполнение первостепенных задач, стала тов. Шайкина в Новокузнецком паровозном депо допускаться недодустимые ошибки. Здесь очень медленно развертывается соревнование.

Еще не так давно руководители паровозного депо г. Благовещенска, Путилов и другие, что-то делали, все благодарючи. Есть люди, которые свои производственные измерители выводят на 1000 и больше процентов. Да, такие люди есть, но есть и другие, и есть, что, без дела вся в том, что с ними не работают, не создают условия для роста производительности труда. И вследствие этого, члены кооператива в июне, на съезде членов коопа с кризисом, сократились на 14 человек.

Командиранцы, нарядность и шумиха—вот в чем простираются принципы неудовлетворительного со стороны социалистического соревнования. А ведь это не единичные отдельные хозяйствственные подразделения, а широкий массовый народственный настрой, который несет в себе, что с ним не работают, не создают условия для роста производительности труда.

Исполнение социалистического соревнования, начатое железнодорожниками московского узла, ставит своей целью максимально поднять производительность труда каждого рабочего, большого и быстрого движения грузов по фронту и промышленности. Организовать людей на высокопроизводительный труд, на активное участие каждого железнодорожника в соревновании, как это было явно приказом товарища Сталина—первой обязанностью хозяйственных, партийных и профсоюзных руководителей.

Сейчас руководители депо обязаны продумать партийно-технический план соревнования, в котором, пожалуй, было бы быстрее ликвидировать отставание. Инженерно-технические работники, изобретатели и rationalизаторы паровозного депо должны в рабочих дниг обязательно решить вопрос о максимальном использовании производственных возможностей своего предприятия.

Всесоюзное соревнование железнодорожников это необязательное соревнование. Это соревнование, за выполнение приказа товарища Сталина, за окончательный разгром врага в 1942 году. И организовать надо по-новому, иначе не получится. Мы можем, как можно полнее, использовать все возможности, все резервы, всю технику, поднять весь железнодорожников на самоотверженный труд. Для этого надо в рабочих дниг обязательно решить вопрос о необязательном неуставном расщеплении, двухшотников, тысячеков.

Выполним взятые обязательства и условия социалистического соревнования! Железнодорожники Ново-Кузнецкого отделения, гордясь за первенство вправо получении звания Государственно-го Комитета Обороны!

ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОГОВОР

Мы, диспетчеры двух крупнейших на дороге станиц, вступаем во всесоюзное социалистическое соревнование железнодорожников за скоростное прохождение поездов точно по графику, за выполнение и перевыполнение плана погрузки, выгрузки и обезвоживания.

выполнять смешенное задание по погрузке угля на 130%;

снизить престой вагонов под грузовыми операциями на 1 час, транзит с переработкой, скрыть на 0,5 часа, бесперебойно на 125%;

отправить поезд тогда же по графику;

ежесменно эквивалент не менее 1000 вагонов;

добиться полного остатка местного груза за каждое движение;

по-лучинам использовать станционные пути, исключив ускорение процесса формирования и осмотр маршрутов;

повседневно поддерживать связь с работниками железнодорожных цехов, узловых трестов и заводов им. Сталина, не реже одного раза в месяц

1942 год

11

июня

ЧЕТВЕРГ

№ 37 (786)

Выходит по средам и субботам

Цена 45 коп. в месяц

СИЛА СОРЕВНОВАНИЯ—В ЕГО ДЕЙСТВЕННОСТИ ВЗЯЛ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО, ПОКЛЯЛСЯ ПЕРЕД РОДИНОЙ ДАТЬ ПРОДУКЦИИ СВЕРХ ПЛАНА, ПОВЫСИТЬ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ, СНИЗИТЬ СЕБЕСТОИМОСТЬ,—ВЫПОЛНИ ЭТУ КЛЯТВУ!

ЭТО—ДЕЛО ЧЕСТИ И ДОЛГА КАЖДОГО РАБОЧЕГО КОЛЛЕКТИВА.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

из УТРЕНИГО СООБЩЕНИЯ
за 8 июня

В течение ночи с 8 июня на фронте состоялось первое сражение немецких войск с советским войском в районе города Клинцов. В результате боев наступление немцев было остановлено, а наши войска, поддержаные танками и артиллерией, нанесли контрудары, вынуждив противника отступить.

На одном из участков Ленинградского фронта наша частная машина противника значительный урон. На поле боя осталось сбитое в воздухе 15 танков и 250 автомобилей, 4 пушки и 2 миномета, 150 солдат и большое количество патронов.

Бои нашей части, действующей на одном из участков Калининского фронта, в течение дня уничтожили 20 немецких танков и 200 автомобилей. Противник потерял 150 солдат и офицеров, 1200 убитыми более 400 солдат и офицеров.

На участке, заминированном саперами завода, которым командует тов. Брагильев, подорвались на минах 200 гитлеровцев.

На участке, заминированном саперами завода, которым командует тов. Брагильев, подорвались на минах 200 гитлеровцев.

На участке, заминированном саперами завода, которым командует тов. Брагильев, подорвались на минах 200 гитлеровцев.

На участке, заминированном саперами завода, которым командует тов. Брагильев, подорвались на минах 200 гитлеровцев.

На участке, заминированном саперами завода, которым командует тов. Брагильев, подорвались на минах 200 гитлеровцев.

На участке, заминированном саперами завода, которым командует тов. Брагильев, подорвались на минах 200 гитлеровцев.

На участке, заминированном саперами завода, которым командует тов. Брагильев, подорвались на минах 200 гитлеровцев.

На участке, заминированном саперами завода, которым командует тов. Брагильев, подорвались на минах 200 гитлеровцев.

На участке, заминированном саперами завода, которым командует тов. Брагильев, подорвались на минах 200 гитлеровцев.

На участке, заминированном саперами завода, которым командует тов. Брагильев, подорвались на минах 200 гитлеровцев.

ДОБЬЕМСЯ ПЕРВЕНСТВА

Вызываю на соревнование диспетчера Топкинского отделения тов. ШАЙКИНА

Принимайте мой вызов тов. Шайкин! Давайте бороться за первенство во всесоюзном социалистическом соревновании железнодорожников, за отличную работу комсомольско-молодежных смешанных, за строгое соблюдение нового графика движения поездов.

Сообщите нам, что в мае и июне у меня не было ни одного нарушения нового графика, все поезды отправлялись по расписанию и проследовали по участку с высокой технической скоростью.

Поговорим о встрече Сталинского диспетчера железнодорожника, и бегу на себя также обязательства:

иметь в каждом дежурстве 100%-ное отрывание и прохождение поездов;

полностью разгружать местный груз как внутри своего отведения, так и на соседи, не допускать остатка для следующей смены;

помыть коммерческую и техническую скорость поездов на 20 процентов;

сократить простой вагонов под грузовыми операциями на 15 процентов;

подготовить одного прошедшего диспетчера;

организовать комплексное соревнование с работниками железнодорожных городских предприятий;

снизить простой паровозов до 0,30 минут.

Ходу вас ответ тов. Шайкин. Будем соревноваться, следя за нашими сменами передовым на дроме.

Н. Магер.
Диспетчер Новокузнецкого отделения.



организовать комплексное соревнование с работниками железнодорожных городских предприятий; снизить простой паровозов до 0,30 минут.

Ходу вас ответ тов. Шайкин. Будем соревноваться, следя за нашими сменами передовым на дроме.

Н. Магер.
Диспетчер Новокузнецкого отделения.

КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ?

Подведены итоги соревнования коллективов Новокузнецкого отделения в мае.

В целом отделение работало крайне неудовлетворительно. Несколько коллективов не выполняли все обязательства, допустившие ошибки, в том числе технические работники, подняли весь железнодорожников на самоотверженный труд. Для этого надо в рабочих дниг обязательно решить вопрос о максимальном использовании производственных возможностей своего предприятия.

Всесоюзное соревнование железнодорожников это необязательное соревнование. Это соревнование, за выполнение приказа товарища Сталина, за первенство вправо получение звания Государственно-го Комитета Обороны!

стах ст. Новокузнецк-Сортовая (наильзаки тов. Чеботарев, секретарь партбюро тов. Кайгородов). Станция заняла первое место. План по грузам выше выполнения досрочно, оборот нагромоздился составами 102,9 процентов, новый график движения поездов выполнен на 99,4 процента.

Второе место принадлежит колхозству ст. Козелья (наильзаки тов. Козелья, секретарь партбюро тов. Мишину). Здесь не было ни брака в работе, ни пару дней нового графика—ко всему отправлялись по расписанию.

Оценочная комиссия:
А. Ануфриев, С. Гельман, В. Щеглов.

Станция Мудишиб отнесена на третье место. Чугуевы на Ахтубе—на 4 и 5 место.

Сесты заняли 8 место. Ново-Пасажирская—9 место.

Из новых станций первое место заняла колхозность ст. Калачево, второе—ст. Сарбала, —третье—ст. Чугуев, четвертое—ст. Осман. Последние 10 и 11 места заняли колхозность рабочего района ст. Амазас.

Станция Мудишиб отнесена на третье место. Чугуевы на Ахтубе—на 4 и 5 место.

Сесты заняли 8 место. Ново-Пасажирская—9 место.

Из новых станций первое место заняла колхозность ст. Калачево, второе—ст. Сарбала, —третье—ст. Чугуев, четвертое—ст. Осман. Последние 10 и 11 места заняли колхозность рабочего района ст. Амазас.

